
第2回保護者アンケート12月

1 お子さまの学年を教えてください。（複数回答可）

A：よくあてはまる　B：ややあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：まったく
あてはまらない

A B C D %

2 お子さまは，毎朝楽しそうに登校していますか。 38 48 11 3 100
3 お子さまは，毎朝食事をとっていますか。 84 9 5 2 100
4 お子さまは，家庭や地域であいさつをしていますか。 31 57 11 1 100
5 お子さまは，「七尾中学校の授業はわかりやすい」と言っていますか。 10 56 30 4 100
6 本校の生徒は，地域であいさつをしていますか。 11 60 25 4 100
7 本校の生徒は，学校内であいさつをしていますか。 26 56 15 3 100
8 本校の生徒は，社会や学校のルールを守っていますか。 26 66 7 1 100

9
『学校だより』，『学年・学級だより』は，学校の様子がわかりやすく掲載
されていますか。

40 57 2 1 100

10 本校のホームページは，学校の様子がわかりやすく掲載されていますか。 18 59 21 2 100
11 七尾中学校の教育に満足しておられますか。 25 61 12 2 100
12 お子さまを安心して学校へ通わせることができますか。 40 53 5 2 100

A：はい　B：いいえ　C：わからない　D：未選択 A B C D %

13
お子さまは，携帯電話またはスマートフォンなどの通信機器をお持ちです
か。

88 12 100

14
設問13で「はい」とお答えの方に質問します。セキュリティー対策をされて
いますか。

71 13 3 13 100

15
設問14で「はい」とお答えの方に質問します。使い方について家庭内でルー
ルを作られていますか。

68 10 1 21 100

16
設問15で「はい」とお答えの方に質問します。使い方について，家庭内の
ルールは守られていますか。

52 17 3 28 100

A：0～30　B：30～1時間　C：1時間～2時間　D：2時間～3時間　E：3時間～
4時間　F：4時間～5時間　G：5時間～6時間　H：6時間～7時間　I：7時間以
上　J：していない　K：未選択

A B C D E F F G H I J K ％

17 ふだん（月曜日～金曜日），家では１日何時間くらい勉強をしていますか。 21 30 29 10 4 0 0 0 0 0 6 0 100

18 休日，家では１日何時間くらい勉強をしていますか。 25 21 20 9 4 2 1 2 1 0 12 3 100

19
お子さまは，携帯電話やスマホなどの通信機器（通信機能付きゲーム機等も
含む）を，１日に何時間くらい使われていますか。

4 12 37 25 14 2 2 2 0 0 1 1 100

20
お子さまの，テレビを見たりゲームをしたりする時間は，１日に何時間くら
いですか。

10 19 37 18 9 3 1 1 0 1 0 1 100

21
自由記入欄：学校の改善のためにお気づきになられた事を、ご記入くださ
い。

1年生100人　　2年生86人　　3年生94人


